
Q  uestionnaire enseignants: 31 réponses  

1-   Avez-vous fait le quart d'heure lecture mardi 12 novembre ?  
100% oui pour ceux qui avaient cours

2-  Combien d'élèves n'avaient pas de document à lire ?  
52% des collègues déclarent: plus que 5 élèves
20% entre 3,4 ou 5 élèves
7%    1 ou 2 élèves
7 %    aucun élève
(reste des réponses: collègues sans élèves)

3 – Aviez-vous prévu des documents de dépannage ?
67% oui
30% non

4- Avez-lu avec les élèves?
62% oui
20% non
16% pas tout le quart d’heure

5- Avez-vous respecté les 15 minutes ? 
90% oui ou allongement
3%   non, raccourcissement

6- Etes-vous globalement satisfait de cette première édition ?
68% oui
19% je ne sais pas
10% non
3% je ne veux pas répondre

Les points positifs du quart d’heure lecture (champ libre)

le calme
la concentration
le plaisir
les échanges





Critiques ou suggestions
élèves non impliqués, sans livre / manque d’information / bruit / cours perturbé


